



ПРОМСТРОЙАУДИТ  
Аудиторская фирма

## **АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

Акционерам  
ОАО МТТЭС «Мострансэкспедиция»  
и иным пользователям

г. Москва  
исх. 9



## **Вводная часть**

### **Аудируемое лицо**

Открытое акционерное общество МТТЭС «Мострансэкспедиция» (ОАО МТТЭС «Мострансэкспедиция»).

Юридический адрес: 127015, г. Москва, ул. Нижняя Масловка, д. 3.

Почтовый адрес: 127015, г. Москва, ул. Нижняя Масловка, д. 3.

Основной государственный регистрационный номер 1027739221168, свидетельство о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 г., выдано инспекцией Министерства РФ по налогам и сборам № 14 по Северному административному округу г. Москвы.

### **Аудитор**

Общество с ограниченной ответственностью «Промстройаудит» (ООО «Промстройаудит»).

Местонахождение: 300041, г. Тула, ул. Советская, д. 33, оф. 4.

Свидетельство о государственной регистрации юридического лица за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1147154037491 выдано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 10 по Тульской области 23 октября 2014 г.

Членство в саморегулируемой организации аудиторов «Российский Союз аудиторов» (Ассоциация), ОГРН 11403062188.

---

## **Порядок проведения аудита**

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности ОАО МТТЭС «Мострансэкспедиция», состоящей из бухгалтерского баланса с расшифровкой по состоянию на 31 декабря 2016 года, отчета о финансовых результатах, отчета об изменениях капитала, отчета о движении денежных средств за 2016 год.

### **Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность**

Ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий и ошибок, несет исполнительный орган ОАО МТТЭС «Мострансэкспедиция».



## Ответственность аудитора

Мы провели аудит в соответствии с:

1. Федеральным законом «Об аудиторской деятельности»;
2. Федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности;
3. Правилами аудиторской деятельности ООО «Промстройаудит».

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита.

Аудит спланирован и проведен с соблюдением требований профессиональной этики таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений. Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные и надлежащие основания для выражения нашего мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

## Мнение

В ходе аудита получены достаточные надлежащие аудиторские доказательства и достигнута достаточная уверенность в том, что бухгалтерская отчетность за 2016 год в целом не содержит существенных искажений в результате недобросовестных действий или ошибок.

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО МТТЭС «Мострансэкспедиция» по состоянию на 31 декабря 2016 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за период с 01 января по 31 декабря 2016 года включительно в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Генеральный директор  
ООО «Промстройаудит»

27.04.2017г.



Боядовский В.С.  
(квалификационный аттестат  
аудитора № К 011058, ОРНЗ  
29403036573)